

韦韬与中国一东盟信息港股份有限公司 党委书记、董事长兼总裁鲁东亮一行举行工作会谈

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

3月26日,省委常委、市委书记韦韬与中国一东盟信息港股份有限公司党委书记、董事长兼总裁鲁东亮一行举行工作会谈,就开展务实合作深入交流。中国东信联席总裁钟能,党委副书记、执行总裁甘秋玲,市领导裴耀军、高德胜出席。

韦韬代表市委、市政府对鲁东亮一行的到来表示欢迎,并简要介绍了太原经济社会发展情况和战略机遇。

他说,当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面落实省委部署,锚定“六地”发展定位,加快建设国家区域中心城市,特别是把发展数字经济作为重要引擎,统筹推进数字产业化、产业数字化、数据价值化、治理数字化,加快中小企业数字化转型试点城市建设,以数智赋能高质量发展。中国东信是行业领先的

数字科技公司,在产业互联网、政企数字化和云通信服务领域拥有一流创新能力和技术实力。希望中国东信积极参与太原发展建设,在产业转型发展、数字基础设施、文旅康养服务等方面深化交流、加强合作,推动数字技术和实体经济深度融合,助力我市数字经济发展壮大。太原市将竭尽全力为企业在并投资发展做好服务保障、营造良好环境。

鲁东亮感谢市委、市政府对中国

东信的信任和支持。他说,太原历史底蕴厚重、工业基础雄厚、要素资源集聚、气候舒适宜人,是一座发展潜力巨大、发展前景广阔的城市,对太原未来发展充满信心。中国东信将深度融入太原发展大局,充分发挥在数字经济领域的资源、人才和技术优势,在数字产业、数字政府、数字社会等方面深化合作,为太原经济社会发展贡献更多力量。

校园托管,让家长感受教育的温度

一天的学习时光结束,家长张女士来到迎泽区第一实验小学校门前接孩子。她说:“孩子上一年级,没想到学校能提供这么周到的服务。自从开展校园托管后,我就不用一趟趟地接送孩子了。晚上7点多下班后我再过来,孩子可以在学校享受延时托管基础上的再延时服务。回到家里,作业基本写完了,帮我们解决了一个大难题。”

像张女士一样,很多家长成为校园托管的受益者,为学校提供的周到服务点赞。“校园托管工程”是迎泽区教育局近年来率先在全省开展的一项涉及民生的重要工作。3月26日,记者走进迎泽区第一实验小学,感受校园托管带来的变化。

细微处的守护

“这是我们的‘校园食品安全检测中心’,进入食堂的每一种食材都会在这里先进行检测,我们一定要让孩子们吃得健康,让家长们放心、安心。”站在检测中心的玻璃窗前,迎泽区第一实验小学校长左兆仑说。

走进学校食堂后厨,粗加工间、主食间、洗菜间、洗消间……各类专区齐备。记者注意到,不同区域都配有专业的设备,厨房用具严格进行色系区分管理,严禁混放和交叉使用,加工肉类的操作台、用具和容器与蔬菜分开使用,并有明显区分标志。明亮整洁的后厨成为提供安全、有品质餐食的保证。

来到面积1000平方米的食堂大厅,处处干净整洁,道道规范有序。学校党支部书记刘春梅介绍,为确保食



午休前的阅读时光



学生们学习制作点心

堂膳食质量,她每天都会来到食堂,查看并品尝学生们的饭食,与校长一同提建议、作总结。

12时,食堂里饭菜飘香,椒盐大虾、彩椒肉片、西芹桃仁、小西红柿、鲜鱼汤、炸酱面……热腾腾的饭菜摆上餐桌。“好香啊!”学生们端着餐盘,排队按需取餐。

“我们不用半成品和预制菜,每一道菜都由厨师亲手制作,用料必须是大品牌。”左兆仑娓娓道来。天冷的时候,如何确保学生既能摄入维生素,又避免生冷水果入肚受凉?“我们一再琢磨,受到银耳雪梨汤制作过程的启发,厨师制作了各色水果粥,同时推出蜂蜜烤梨,黄油烤苹果等餐品,让孩子吃得暖、吃得好、吃得香。”

从挑选食材到设计菜谱,从定制食品设备到几度更换、聘请专业化厨师团队,学校的用心体现在每一个细节上。学校还专门在食堂的厨房里设置了点心屋,在为学生制作好吃的点心之余,这里还是大家的“烹饪课堂”,

每个学生都有机会在这里学习烹饪技巧,制作美味点心。

温情暖心的空间

就餐之后,学生们并不会立即进入公寓午休,而是在老师们的陪伴下开展“饭后阳光慢走10分钟”活动。春日里的阳光灿烂而温暖,学生们与老师一同漫步操场,分享着上午经历的种种乐事。

走进学生公寓,映入眼帘的是各类五彩缤纷的墙绘、阳光向上的标语。学生公寓共有五层,每一层的电箱都被贴上了熊猫贴纸,每一处裸露的管道都用麻绳缠绕起来,每一间宿舍的窗台上都摆放着绿意盎然的盆栽,整座公寓充盈着温馨的气息。

开始午休前,孩子们每个人都从枕头下拿出图书,安静地阅读起来。“枕边悦读一刻钟”是学校关注到学生阅读需求后的又一温情举措,每天十

五分钟的阅读积累,让孩子们一学年可以读完3到4本名著。

“公寓里的7000多册图书都来自学校图书馆。为给学生们提供适合、喜爱的读物,学校购入优质图书,让孩子们自己选择并定期更换。同时,开展每月读书交流活动,将爱阅读、重积累的意识植入学生成心中。”左兆仑说,学校还组织开展内务比赛,从小让学生爱劳动、能自立,助力全面发展。

每逢家长开放日,走进餐厅和公寓的家长都禁不住表达对学校的感谢。“我们把解决家长‘接送难,辅导作业难’作为工作的突破口,在大力提升教育教学质量的同时,全面提升学校服务内容和质量,启动了‘承托希望,接管未来’校园托管教育服务工程,切实解决家庭难题,让每一个学生和家长感受到教育的温度。”左兆仑说。

记者 王勇 文/摄



扫码观看视频